



## यूनाइटेड फाईनान्स लिमिटेड United Finance Limited

(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट “ग” वर्गको इजाजत पत्र प्राप्त संस्था)

प्रधान कार्यालय: आई.जे. प्लाजा, दरबारमार्ग, काठमाडौं, फोन नं. ४२४१६४८, फ्याक्स नं. ४२४१६४५  
वेबसाइट: www.ufl.com.np ईमेल: info@ufl.com.np

को

### हकप्रद शेयरको निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला !!!

श्री यूनाइटेड फाईनान्स लिमिटेडको रु.१००/- अंकित दरका ११,५९,८३६.१३ कित्ता हकप्रद शेयरको निष्काशन गर्नका लागि कम्पनीको शेयर दाखिल खारेज बन्द हुने मिति २०७३/०३/२० गते भन्दा अधिल्लो दिनसम्म शेयरधनी दर्ता पुस्तिकामा कायम शेयरधनीहरूलाई ४ : १ को अनुपातमा (अर्थात् ४ कित्ता शेयर बराबर नयाँ १ कित्ता शेयरको दरले) आज मिति २०७३/०३/३० बिहीबार देखि निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला गरिएको हुँदा सम्बन्धित सबै शेयरधनीहरूको जानकारीका लागि अनुरोध गर्दछौं। यस हकप्रद शेयर निष्काशन प्रयोजनका लागि देहायको स्थानहरूमा रकम सहित दरखास्त फाराम बुझाउन सकिने व्यवस्था गरिएको छ।

सि.नं. हकप्रद शेयर खरिदका लागि दरखास्त पाइने र दरखास्तसाथ रकम बुझाउने स्थानहरू:

१.	नविल इन्भेष्टमेन्ट बैंकिङ लिमिटेड सेन्ट्रल प्लाजा, नारायणचौर, नक्साल, काठमाडौं* ।
२.	यूनाइटेड फाईनान्स लिमिटेडको प्रधान कार्यालय, दरबारमार्ग काठमाडौं तथा सम्पूर्ण शाखा कार्यालयहरू काठमाडौं उपत्यका भित्र धर्मपथ न्यूरोड, कालीमाटी र गढाघर तथा उपत्यका बाहिर न्यूरोड पोखरा, पुल्चोक नारायणगढ, नेवी प्लाजा विराटनगर, राजमार्ग चौराहा बुटवल, धम्बोजी सुर्खेत रोड नेपालगञ्ज, घोराही दाङ, तथा आदर्शनगर वीरगञ्ज ।

\*उपरोक्त संकलन केन्द्रमा चेक मात्र बुझिलिने व्यवस्था रहेको

उपरोक्त स्थानहरू बाहेक अन्य स्थानबाट आवेदन दिन चाहनेहरूले धितोपत्र निष्काशन बन्द हुनु भन्दा अघिको मितिमा नविल इन्भेष्टमेन्ट बैंकिङ लिमिटेडको नाममा खिचिएको एकाउण्ट पेयी (A/C Payee) ड्राफ्टसाथ धितोपत्रको लागि आवेदन सिधै हुलाक वा कूरियरद्वारा नविल इन्भेष्टमेन्ट बैंकिङ लिमिटेड, नारायणचौर, नक्साल, काठमाडौंमा पठाउन सकिने छ। हकप्रद शेयर बिक्री बन्द भएको ७ दिन पछि प्राप्त ड्राफ्ट र आवेदन फारमलाई बाँडफाँडमा समावेश गरिनेछैन।

साथै कम्पनीको सम्पूर्ण संचालक तथा आधारभूत शेयरधनीहरू मध्ये दुई जना आधारभूत शेयरधनीहरू बाहेक अन्य सबै संचालक तथा आधारभूत शेयरधनीहरूले हकप्रद शेयर बापतको लागि आफूले लिनु पर्ने हकप्रद शेयर बराबरको रकम निष्काशन बैंकमा जम्मा गरि सकेको व्यहोरा अवगत गराउंदछौं।

अन्य विस्तृत जानकारीको लागि २०७३/०३/१३ गतेको “अन्नपूर्णपोष्ट” दैनिकमा प्रकाशित सूचना हेर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं।

शेयर निष्काशन बन्द हुने मिति : २०७३ भाद्र १ गते

निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक:

**NABIL INVESTMENT BANKING LTD.**  
(A Subsidiary of Nabil Bank Ltd.)

तेस्रो तल्ला, सेन्ट्रल प्लाजा, नारायण चौर, नक्साल, काठमाडौं, नेपाल  
फोन: ४४११६०४, ४४११७३३, फ्याक्स: ४४१०५५४

Email: nabilinvest@nabilbank.com, Url: www.nabilinvest.com.np